Vraag Antwoord Scores

Tekst 5

17 maximumscore 1
(Ecologistas en Accion wil de)
natuur
en de)
economische ontwikkeling / vooruitgang/groei
met elkaar in evenwicht brengen.)
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Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen wanneer beide antwoordelementen juist
zijn.

18 A

Tekst 6

19 C

Tekst 7

20 maximumscore 1

1 niet
2 niet
indien twee goed 1
indien een of geen goed 0
21 C
22 C

23 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:
— omdat er (heel) veel voedsel (voor de (witte) haaien) was / bleek te zijn
— omdat er genoeg (te) eten (voor de (witte) haaien) was / bleek te zijn
— omdat er veel (soorten) (zee)dieren leven

24 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:
— omdat de groep (zeedieren) in de diepe zee / heel diep zit
— omdat de groep (zeedieren) naar beneden gezwommen is
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